

滨河花园小区停电 13 小时

地下电缆损坏短路,供电公司连夜抢修恢复供电

文/片 本报记者 张召旭



9日21时30分,除几户居民家透出微弱的亮光外,滨河花园小区30栋居民楼漆黑一片。由于高压电缆线路出现故障,当日15时30分左右,整个小区停电。聊城供电公司20多名工作人员连夜抢修13个小时,10日凌晨4时50分小区恢复供电。



9日晚上22时,聊城供电公司工作人员正在对10千伏滨河线进行故障检测。

现场>>

小区一片黑 小学生在汽车里写作业

9日21时30分,记者赶到位于光岳路附近的滨河花园小区时,小区里漆黑一片,仅有少数几户居民家里透出微弱的亮光。“好像是下午3点半停的电,当时我正在家里看电视,突然没电了。”家住4号楼的袁先生

说,开始他以为是跳闸了,在他的印象里,小区从没有停过电。他检查了自家的闸刀,发现没有跳闸,出门一看,小区里都停电了。后来听邻居们说线路出了故障。

9日晚21时45分,小区3号楼的李先生打着手机

筒,提着保温餐盒,给住在同一小区6号楼的儿子家送蜡烛和晚饭。“儿子、儿媳刚下班回来,他们家里没蜡烛,摸黑肯定不行,我去送几根。顺便给他们带点饭。”李先生说,他们特意给儿子儿媳留了一份。

小区12号楼前,一辆黑色的汽车亮着灯,记者隐约看到,有个孩子趴在汽车前排的座位上写作业。孩子的父亲王先生说,家里停电了,点了蜡烛光线也不是很好,所以才带孩子来车里写作业。

探因>>

标记被破坏 故障处只能一点点地找

当晚21时50分,记者还没走到小区配电室,就听见发电机的轰鸣声,配电室门上悬着一盏大灯,5名供电公司抢修人员正在查巡故障源。一名工作人员说,经过检测,小区配电室的设备没问题,事故的原因初步判断是高压线出现故障。“大概是4点左右,接到报修电话就过来了。现在有3个抢

修小组20多人,检查小区的高压线路,不过还没查出故障点。”

“先吃几个面包垫垫,一会再干。”22时5分,一名工作人员买来面包、矿泉水和火腿肠。到这时,供电公司工作人员连续工作6个小时,滴水未进。抢修小组宋班长说,滨河花园小区高压电缆长2178米,穿越好几

条街和几个小区。电缆都埋在地下,其中和滨河花园线路埋在一起的有10根高压线,所以很难找到故障点,只能靠仪器检测。“当时铺设电缆的时候,这里是一片荒地,我们在电缆沿线的路面上做了标记。后来开发商建房子的时,把一些标记破坏了。没有这些标记,给检修带来了很大困难。”宋班长

说,如果用仪器检测不出故障点,只能人工下井,一点一点地检测,那样会更麻烦。

“如果检修顺利,最早也要到明天凌晨恢复供电。现在我们的备用材料,挖掘机都已经到位,如果找到故障点,就立即排除故障。”22时15分,在草草地吃了几口面包后,抢修人员继续巡查线路。

结果>>

电缆短路 怀疑有施工人员无意踩坏

10日凌晨4时50分,经过供电地抢修小组13个小时的连夜抢修,滨河花园小区恢复供电。聊城供电公司工作人员说,9日23时50分,经过8个小时巡查,终于在光岳路东侧第二个电缆井内发现

了故障点,原来是10千伏滨河线电缆中间的接头底部爆出了一个洞,造成了电缆短路。在发现故障点后,供电公司抢修人员又经过了近5个小时的施工,在电缆中间重新做了接头,排除了故障。

在故障发生后,抢修人员在巡线过程中发现,有施工人员正在该电缆井内进行电缆井防水施工。10千伏滨河线电缆在电缆井的最上层,电缆接头爆裂处在电缆的底部。抢修人员把故障处剥开后进行

检测,怀疑是施工人员在施工时踩到了电缆中间的接头上,电缆中间接头受力,电缆与接管连接处松动虚连后发热,造成中间接头绝缘体损坏,最终造成电缆短路,从而导致了滨河花园小区停电。

人口与计生

寿张镇掀起村级计生服务室 整改建设热潮

近期以来,阳谷县寿张镇掀起村级计生服务室整改建设热潮,着力改变基层人口计生宣传服务阵地落后面貌,该镇采取“抓两头,带中间”的做法,对全镇三分之一的村按照人口文化大院的要求进行高标准建设改造,木质门窗一律更换为铝合金门窗,房屋内外刮瓷涂料,更换资料橱、查体床、药具橱等办公服务设施,院内进行硬化、美化和绿化,对排查出的较差服务室要求在达到基本标准的基础上最大限度进行整改提高,对中间村明确

整改项目,力争向人口文化大院的标杆靠拢,为确保工作成效,镇村两级加大投入,镇财政拿出20万元用于对村级的补贴,全镇67个村的平均投资达到了万元以上,其中22个人口文化大院建设村平均投资在4万元以上,以镇长为首的督查小组定期对各村进度和质量进行督导检查,对整改不到位的村责令限期完成,对责任人给予警告,记过直至停职处理,促进了工作顺利实施。

(徐道泉 孙连茂)

安乐镇六项制度治理出生人口性别比

近年来,阳谷县安乐镇不断完善制度,进一步加大出生人口性别比综

合治理力度,保持了性别比的正常,一是孕情跟踪服务制度,对政策内怀

孕的妇女建立孕情档案,由镇村干部全程跟踪随访服务,从源头上防范违规终止妊娠行为,二是责任追究制度,对孕情中途消失的一查到底,依法收回非法选择性别人终止妊娠人员的生育证,并严格追究有关人员的责任,三是终止妊娠审批制度,对确因医学需要终止妊娠的,由镇计生办出具审批单,育龄妇女凭审批单到县指定医疗机构施术,四是新生儿死亡报

告制度,凡新生儿出生后死亡的,要在12小时内向镇报告,由镇计生办派专人进行核实处理,五是建立B超双人上机制度,操作人员签订岗位目标责任书,检查过程中两人共同操作,共同签字,互相监督,六是建立有奖举报制度,镇计生办设立举报电话和举报箱,一经查实,对举报人给予一定数额的现金奖励。

(徐道泉 牛海)

西湖镇着力实现人口计生工作“五突破”

阳谷县西湖镇在“乡改镇”之际,提出“五突破”目标,着力推进人口计生工作水平全面提升,一是在宣传教育上求突破,健全宣传教育机制,开展多形式的“零距离”宣传服务,强化干部群众国策意识,加快科学、文明、进步生育观念的形成,努力建设新型人口文化,二是在优质服务上求突破,加强镇村服务阵地建设,规范开展查环、查孕、节育、随访等服务活动,不断满足育龄群众需求,三是在利益导向上求突破,结合

镇村实际,进一步完善并落实奖励、优先、优惠、扶助等政策,提高群众计划生育自觉性,四是在落实责任制上求突破,坚持党政一把手亲自抓、负总责,加大财政投入,完善并严格落实奖惩制度,五是在依法行政上求突破,全面认真执行人口计生法律法规,大力推进计划生育依法行政,规范计生执法和群众生育行为,违法违规执法实行过错追究,违法生育进行严厉打击。

(徐道泉 王红云)



96706

常伴您左右

9670635

聊城读者热线

9670635 0635-8451234

聊城地区广告热线:0635-8278128
总机电话:0635-8277092

送礼就送知识 知识首选齐鲁晚报

每天仅需5毛钱 齐鲁晚报高贵不贵

- ◎送老人: 休闲解闷, 老有所乐
- ◎送子女: 认识社会, 健康成长
- ◎送员工: 人文关怀, 素质提升
- ◎送客户: 沟通感情, 带来商机



聊城市和所辖各县(市、区)局: 报务热线电话: 47785

兴华投递部: 8321343

泰山投递部: 8241893

车站投递部: 8434411

开发区投递部: 8512200

齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 0635-8277092

信箱2023534 高青 3953531 莘县 4270731 东阿 3273006

阳谷 3261022 莘县 7321620 冠县 5233067